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HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 4.12.2023
Paikka: Klamilan koulu
Läsnä: Suvi Henttinen-Lindberg, Minna Mäkelä, Eija Nopanen, Katariina Palmu, Juliska Storskrubb,

Heidi Ylitalo
Poissa: Leena Ballester, Eveliina Urpalainen

1 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.00.

2 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 Hallitus järjestäytyi vuosikokouksessa tehtyjen valintojen mukaisesti:
Puheenjohtaja: Juliska Storskrubb
Varapuheenjohtaja: Eveliina Urpalainen
Sihteeri: Eija Nopanen
Rahastonhoitaja: Katariina Palmu
Muut jäsenet: Leena Ballester, Suvi Henttinen-Lindberg, Heidi Ylitalo
Koulun edustaja: Minna Mäkelä

4 Tulevat tapahtumat:
Juliska kysyi, saisiko koulu hankittua yhteiskuljetuksen Harjuun oppilaiden järjestämään
laskiaistapahtumaan helmikuussa. Minna kertoi, että aamupäivisin on mahdollisuus saada
koulubussi käyttöön. Minna lupasi selvittää ja palata asiaan.

Päätettiin, että vanhempainyhdistys järjestää arpajaiset koulun ja päiväkodin joulujuhlassa
19.12. Hankitaan muutama suurempi arpajaisvoitto: Heidi kysyy Rajamarketista kinkkua,
mahdollisesti myös Kanuunasta voisi saada esim. herkkukorin. Suvi tekee leivonnaisia. Arvan
hinta 2 €/ kpl, 3 kpl 5 €. Tiedotetaan etukäteen arvonnasta, jotta ihmiset osaavat ottaa
käteistä mukaan. Myynti voisi olla jo ennen juhlaa.

Katariina kertoi, että vanhempainyhdistykselle on varattu myyntipaikka Haminan Tuomaan
markkinoilta 21.12. Oppilaat ovat jo askarrelleet joulukoristeita ym. myytävää.

Keskusteltiin, että seuraavassa kodin ja koulun päivässä oppilaat voisivat tehdä linnunpöntöt,
jotka he sitten varainkeruuna myisivät jollekin läheiselleen esim. 15 euron hintaan.

Minna kertoi, että koululla on suunnitteilla keväälle teatteriretki, johon on pohdittu
rahoituksen hakemista Ritva Ahokkaan säätiöstä. Katariina kertoi Kymin Sata -säätiöstä,
jonka kautta voi myös hakea rahoitusta. Minna lupasi selvittää, voiko koulu suoraan hakea
tätä, vai onko avustus haettava yhdistyksen kautta.
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5  Seuraava kokous
Sovittiin pidettäväksi ti 16.1.2024 klo 17.

6 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.26.

____________________________                 __________________________
Juliska Storskrubb, puheenjohtaja Eija Nopanen, sihteeri


